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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 34.0 

LEGISLATURA 2021/2022 1.0 PERÍOD0-23 DE FEVEREIRO DE 2021 
10:00 HORAS 

ÀS 10:00 (DEZ) HORAS DO DIA VINTE E TRÊS DE FEVEREIRO DE 
2021, NO PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA 
JOSÉ FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS 
EM SESSÃO EXTRAORDfNÁRIA VfRTUAL DO PRfMEtRO PERÍODO 
DE 2021. O PRESIDENTE COMUNICOU QUE EM RAZÃO DO 
DECRETO DO GOVERNADOR DO CEARÁ Nº 008/2021 DE 07 DE 
FEVEREIRO DE 2021 DO PREFEITO DE ORÓS E SEUS ARTIGOS 5° E 
6° FAREMOS AS SESSÕES VJRTUAfS COMO MEDJDA PREVENTIVA 
AO COVID- 19. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES JÚNIOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A 
FAZER A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APÓS A 
CHAMADA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS 
PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; 
CESAR CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEULDO BARBOSA NUNES;· JOÃO JOAQUIM DA SILVA 
FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA 
BELMINO; NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JÚNIOR E VICENTE TEXEIRA PINTO. HAVENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO E SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A 
LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DO SEGUINTE: EMENDA 
SUPRECIVA 001/2021 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2021 • AO 
PARAGRAFO 4° DO ART. 1° DO PROJETO DE LEI 008/2021. APÓS 
ANÁLISE, AS COMISSÕES APREASETARAM OS PARECERES 
OPINANDO DA SEGUINTE FORMA: COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO: RELATOR CESAR CAETANO PELA 
DESAPROVAÇÃO; PRESIDENTE JOÃO FftHO PELA 
DESAPROVAÇÃO; MEMBRO- NELÇO FILHO PELA APROVAÇÃO. 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: RELATOR - 
CLAUDEMIR RODRIGUES PELA DESAPROVAÇÃO; PRESIDENTE 
ANDESON CANDIDO PELA DESAPROVAÇÃO; MEMBRO - ------� . ------ 
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FRANCIEUDO BARBOSA PELA APROVAÇÃO. APÓS O 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO ONDE OS VEREADORES 
FRANCIEUDO BARBOSA; MANUEL FERNANDO; NELÇO FILHO E 
VICENTE PINTO VOTARAM PELA APROVAÇAÕ E OS VEREDORES 
ANDESON CANDIDO; CESAR CAETANO; CLAUDEMIR 
RODRIGUES; JOÃO FILHO; PORFIRIO JUNIOR VOTARAM PELA 
DESAPROVAÇÃO. A EMENDA FOI DESAPROVADA PELA 
MAIORIA DE VOTOS. EMENDA SUPRECIVA 002/2021 DE 22 DE 
FEVEREIRO DE 2021 • QUE SUPRIMI O ARTIGO 2° DO PROJETO DE 
LEI 008/2021- APÓS A EMENDA SER ENCAMINHADA E 
ANALISADA PELAS COMISSÕES FOI APRESENTADO OS 
PARECERES QUE CONSTARAM DO SEGUINTE: COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO: RELATOR - PELA DESAPROVAÇÃO; 
PRESIDENTE - PELA DESAPROVAÇÃO; MEMBRO - PELA 
APROVAÇÃO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: 
RELATOR - PELA DESAPROVAÇÃO; PRESIDENTE PELA 
DESAPROVAÇÃO; MEMBRO PELA APROVAÇÃO. APÓS O 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO ONDE OS VEREADORES 
FRANCIEUDO BARBOSA; MANUEL FERNANDO; NELÇO FILHO E 
VICENTE PINTO VOTARAM PELA APROVAÇÃO E OS VEREDORES 
ANDESON CANDIDO; CESAR CAETANO; CLAUDEMIR 
RODRIGUES; JOÃO FILHO; PORFIRIO JUNIOR VOTARAM PELA 
DESAPROVAÇÃO. A EMENDA FOI DESAPROVADA POR 
MAfORfA DE VOTOS. EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 DE 22 DE 
FEVEREIRO DE 2021 QUE MODIFICA O PARAGRAFO 3° DO 
ARTIGO 1° DO PROJETO DE LEI 008/2021. POSTERIORMENTE A 
EMENDA SER EXAMINADA PELAS COMISSÕES FOI APRESENTADO 
OS PARECERES QUE CONSTARAM DO SEGUINTE: COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO: RELATOR - PELA DESAPROVAÇÃO; 
PRESIDENTE - PELA DESAPROVAÇÃO; MEMBRO - PELA 
APROVAÇÃO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: 
RELATOR -- PELA DESAPROVAÇÃO; PRESIDENTE PELA 
DESAPROVAÇÃO; MEMBRO PELA APROVAÇÃO. APÓS O 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO ONDE OS VEREADORES 
FRANClEUDO BARBOSA; MANUEL FERNANDO; NELÇO flLHO E ______ 
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VICENTE PINTO VOTARAM PELA APROVAÇÃO E OS VEREDORES 
ANDESON CANDIDO; CESAR CAETANO; CLAUDEMIR 
RODRIGUES; JOÃO FILHO; PORFIRIO JUNIOR VOTARAM PELA 
DESAPROVAÇÃO. A EMENDA FOI DESAPROVADA POR 
MAIORIA DE VOTOS. PROJETO DE LEI N.0 008/2021 - DE 26 DE 
JANEIRO DE 2021 -AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE 
CONCEDE REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS E DAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ULTERIORMENTE FOI 
LIDO OS PARECERES DAS COMISSÕES: COMISSÃO DE FINANÇAS 
E ORÇAMENTO: RELATOR - PELA APROVAÇÃO; PRESIDENTE - 
PELA APROVAÇÃO; MEMBRO - PELA DESAPROVAÇÃO. 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: RELATOR - PELA 
APROVAÇÃO; PRESIDENTE PELA APROVAÇÃO; MEMBRO PELA 
APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE INICIOU A VOTAÇÃO, 
MAIS FOI OBSERVADO QUE NO ART. 5° NÃO ESTAVA DE 
ACORDO COM O PROPOSTO ENTÃO O PRESIDENTE SUGERIU 
QUE FOSSE FEITA UMA EMENDA MODIFICATIVA ALTERANDO O 
ART. 5° DO PROJETO E PERGUNTOU SE ESTAVAM TODOS DE 
ACORDO, TODOS CONCORDARAM E A VOTAÇÃO FOI ADIADA 

; - I PARA APROXIMA SESSAO ORDINARIA. E NADA MAIS HAVENDO 
A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. EU 
ANDRÉA A ORJM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS 

, J\SSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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